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9001
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 10g.
Dekorative Bicolor Halb-Creolen 
Ohrclips mit Stecker, in stilisierter 
Blattform, ausgefasst mit je 9 
Smaragd-Carrés von insgesamt 
ca. 0.70 ct, bzw. 15 Brillanten von 
zus. ca. 0.30 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 600 / 900
(€ 500 / 750)

9002*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
je 11 unterschiedlich grossen 
Smaragd-Tropfen von zus. ca. 
9.50 ct, bzw. 11 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.80 ct. L ca. 3,7 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9003
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, gelb vergoldet.
Dekorative, geometrisch 
gestaltete Ohrclips, besetzt mit 
je 1 oktogonalen, brasilianischen 
Smaragd von zus. ca. 5.70 ct, 
moderat geölt, und ausgefasst 
mit je 39 Brillanten und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 3.00 ct. 
L ca. 2,8 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, März 2018.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9004*
SMARAGD-DIAMANT-SAUTOIR.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes, einreihiges, 
bzw. auf der Schauseite 
neunreihiges Sautoir, aus 
zahlreichen Smaragd-
Rondellen von insgesamt 
ca. 204 ct, seitlich verziert 
mit je 1 diamantbesetzten,  
olivenförmigen Zierteil und 1 
kapselförmigen Attache von 
insgesamt ca. 11.90 ct. 
L ca. 68 cm.
CHF 11 000 / 16 000
(€ 9 170 / 13 330)

9005
EIN PAAR RUBIN/SMARAGD-
RINGE, um 1950.
Weissgold 750.
Zwei Alliance-Ringe, ausgefasst 
mit 20 runden Rubinen, bzw. 20 
Smaragden von insgesamt ca. 
3.20 ct. Smaragde mit minimen 
Tragspuren. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9006
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 20 Brillanten von 
zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 55.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9007*
CHRYSOPRAS-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit Stecker, 
aus je 1 dreieckigen, minzgrünen 
Chrysopras-Cabochon von zus. 
ca. 7.20 ct, in Brillant-Entourage, 
beweglich montiert durch eine 
Linie von 5 Brillanten an einen 
brillantbesetzten Stecker. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.10 ct. L ca. 3,2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9008*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
besetzt mit 1 oktogonalen, 
kolumbianischen Smaragd, 
moderat behandelt, umgeben von 
20 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 4 580 / 7 080)

9009*
CHRYSOPRAS-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, moderner Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, minzgrünen Chrysopras-
Cabochon von ca. 18.40 ct, 
umrahmt von 46 Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9010
DIAMANT-RING.
Weissgold 585, 6g.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 
1 oktogonalen, behandelten 
Diamant von ca. 2.10 ct, in 
Achtgriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9011*
SMARAGD-BRILLANT-RING.
Weissgold 585, 12g.
Klassisch-eleganter Cocktail-
Ring, die gewölbte Schauseite 
besetzt mit 5 Smaragd-Carrés von 
zus. ca. 2.10 ct und zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
6.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)
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9012
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750, gelb vergoldet.
Dekorative, geometrisch 
gestaltete Brosche, besetzt mit 
1 oktogonalen, brasilianischen 
Smaragd von ca. 9.80 ct, moderat 
geölt, und ausgefasst mit 38 
Asscher-Diamanten von zus. ca. 
5.00 ct. L ca. 4 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, März 2018.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9013
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1980.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 oktogonalen Smaragd von 
ca. 1.40 ct, moderat behandelt, 
umgeben von 10 Brillanten von 
zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9014*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER/
SAUTOIR.
Gelbgold 750, 119g.
Dekoratives, fünfreihiges Collier, 
aus zahlreichen unterschiedlich 
grossen, barocken Smaragden, 
montiert durch 2 brillantbesetzte 
Baretten an eine Ankerkette mit 
brillantbesetztem Karabiner. 
Als Abschluss ein Pendentif 
aus 1 barocken Smaragd und 
ein Dreieckmotiv, besetzt mit 6 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Smaragde ca. 102 ct, bzw. der 
Brillanten ca. 0.30 ct. L verstellbar, 
ca. 51,5 bis 70 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)
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9015*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, runde 
Ohrstecker, im Zentrum besetzt 
mit je 7 Brillanten, in Entourage 
von zahlreichen kleinen Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.40 ct. Ca. 1,2 cm Ø.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9016*
BRILLANT-COLLIER.
Weissgold 750, 32g.
Klassisch-elegantes Collier, 
ausgefasst mit 108 im Verlauf 
gefassten Brillanten von 
insgesamt ca. 5.60 ct. L ca. 43 cm.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

9017
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 6g.
Dekorativer Anhänger in 
Form eines Playboy-Bunnys, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.20 ct. Montiert an feiner 
Schiffsankerkette, L ca. 51,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9018*
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Dekoratives Anker-Collier, 
die Schauseite besetzt mit 1 
herzförmigen Diamant von ca. 
1.05 ct, ca. M-N/P1, umrahmt von 
16 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 41,5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

9019
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Kreuz-
Anhänger, pavé-gefasst mit 54 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.90 ct. L ca. 40 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9020*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 375, Kette 750.
Klassischer Anhänger, besetzt mit 
1 Diamant-Tropfen von ca. 1.00 ct, 
ca. H/P1-2, minime Tragspuren, 
bzw. 1 Brillant von ca. 0.45 ct. An 
feiner Ankerkette mit Karabiner, 
L ca. 45 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, November 2017.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9021
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 7g.
Moderne, elegante Ohrhänger mit 
Stecker aus diamantbesetzten 
Kreismotiven und 
Zwischenstäbchen. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 0.70 ct. 
L ca. 3,7 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9022
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 6g.
Klassisch-elegantes Solitaire-
Modell, besetzt mit 1 Brillant von 
ca. 1.30 ct, ca. J/SI1, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 50.
Mit Samtbeutel.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 330 / 2 170)

9023
MULTICOLOR-SAPHIR-
OHRRINGE.
Weissgold 750, 6g.
Feine, dekorative, ovale 
Creolen-Ohrstecker, ausgefasst 
mit je 28 Saphir-Carrés in 
Regenbogenfarben von insgesamt 
3.65 ct. L ca. 3 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2008.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9024*
TÜRKIS-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger, das 
Pendentif aus je 1 sternförmigen 
Türkis von ca. 14,1 x 13,9 
mm, im Zentrum zusätzlich 
verziert mit 1 brillantbesetzten 
Sternmotiv, beweglich verbunden 
durch je 3 Brillanten an einen 
brillantbesetzten Haken, 2 
Brillanten fehlen. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.70 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9025*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 7g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von 0.90 ct, G/VS1, in 
Zargenfassung. Gr. ca. 53.
Mit IGI-Report Nr. 239615759, 
Januar 2017.
CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 170 / 4 830)

9026
LOT VON 2 DIAMANT-RINGEN, 
um 1940 und 1950.
Platin 950.
Klassischer Alliance-Ring, 
ausgefasst mit 29 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct, 2 mit Ausbrüchen, 
französische Marken, Gr. ca. 
55. Dazu ein zweiter Alliance-
Ring, besetzt mit 20 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 1.80 ct, 
signiert Gübelin, 
Nr. 47A-12907-06. Gr. ca. 54.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9027
DIAMANT-RING, um 1970.
Weissgold 750, 7g.
Kleiner Mantelring, die runde 
Schauseite pavé-gefasst mit 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. 
ca. 52.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9028*
TÜRKIS-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit ovalen 
Türkis von ca. 17.00 ct, und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Gr. 
ca. 53, mit Verkleinerungsspange.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9029*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver, moderner Bandring, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten, zusätzlich verziert 
mit 12 brillantbesetzten 
Bogenmotiven, wovon 10 frei 
beweglich sind. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 2.80 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9030*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 17g.
Klassisch-elegantes Bracelet, 
ausgefasst mit 37 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.45 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9031
CHARMS-BRACELET, CHOPARD.
Weissgold 750, 30g.
Ref. 85/3468. Dekoratives 
Ankerbracelet mit runden 
Ringgliedern und Karabiner-
Verschluss, daran 1 Herz-
Anhänger mit 1 beweglichen 
Brillant von ca. 0.05 ct und 1 
diamantbesetzten Mondsichel 
von ca. 0.20 ct. Signiert Chopard, 
Nr. 600858. L ca. 20 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)
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9032
MONDSTEIN-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 750, 24g.
Sportlich-elegantes Anker-Collier, 
besetzt mit 30 runden Mondstein-
Cabochons von zus. ca. 15.00 ct, 
das tropfenförmige Pendentif 
verziert mit 1 Mondstein von ca. 
6.00 ct, umrahmt von 26 Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 44 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9033
MONDSTEIN-GOLD-PIN, 
GÜBELIN.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorativer kleiner Pin in Form 
eines Vögelchens, besetzt mit 1 
ovalen Mondstein von ca. 
13,5 x 9,5 mm. L ca. 2,2 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9034*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, zweiteilige Ohrhänger, 
aus je 1 rhombusförmigen 
Pendentif, pavé-gefasst mit 9 
Princess-Diamanten, beweglich 
montiert an einen Stecker mit 1 
Princess Diamant. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 1.70 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9035
TANSANIT-TSAVORITH-SAPHIR-
DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 19g.
Sportlich-elegante Ohrclips, 
besetzt mit je 1 gravierten 
Tansanit-Cabochon von 
insgesamt ca. 28.00 ct, umgeben 
von zahlreichen runden Tsavoriten 
von zus. ca. 2.00 ct, Saphiren von 
zus. ca. 0.70 ct und Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Ca. 2,6 x 2 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9036
DIAMANT-GOLD-OHRSTECKER.
Weissgold 22g.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, verziert mit je 3 
Diamantlinien von insgesamt ca. 
0.40 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 600 / 800
(€ 500 / 670)

9037*
MONDSTEIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Runde, floral gestaltete Ohrclips 
mit Stecker, besetzt mit je 7 
Mondsteinen von zus. ca. 39.00 ct, 
23 Saphiren von zus. ca. 10.70 ct 
und 15 Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct. Ca. 3,3 cm Ø.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9038
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 13g.
Dekorative, brillantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker mit je 1 
abnehmbaren Pendentif, besetzt 
mit 1 Amethystbriolette von 
zus. ca. 37.00 ct und zahlreichen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.90 ct. L ca. 3,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9039
PINK-SAPHIR-DIAMANT-
ROSENQUARZ-OHRHÄNGER.
Roségold 750, 25g.
Dekorative, zweiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit je 1 
tropfenförmigen Rosenquarz von 
zus. ca. 70.00 ct, und pavé-gefasst 
mit zahlreichen Pink-Saphiren 
von insgesamt ca. 17.50 ct, sowie 
Brillanten von zus. ca. 0.25 ct. 
L ca. 5,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9040*
AQUAMARIN-SAPHIR-
AMETHYST-RING, wohl CHANEL, 
um 1990.
Weissgold 750, 15g.
Sportlicher, dekorativer Ring, die 
bombierte Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Aquamarin von 
ca. 10 x 8,5 mm, umgeben von 
4 Saphiren, bzw. 4 Amethysten, 
leichte Tragspuren. Gr. ca. 52.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2018.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

9041
TANSANIT-DIAMANT-GOLD-
RING, wohl VICTORIA CASALE.
Weissgold 750, 34g.
Sportlich-eleganter Ring aus 
kordiertem Golddraht, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Tansanit-Cabochon von ca. 
22.00 ct, leichte Tragspuren, 
und zusätzlich verziert mit 32 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Unsigniert. Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9042
CHALCEDON-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 12g.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Chalcedon von ca. 20.00 ct, und 
ausgefasst mit Saphiren von zus. 
ca. 2.00 ct und Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9043
MONDSTEIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 17g.
Dekorative, zweiteilige 
Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
tropfenförmigen, bronzefarbenen 
Mondstein von ca. 25 x 10,7 mm, 
beweglich montiert an 1 ovalen, 
blauen Mondstein von zus. ca. 
6.00 ct, in Brillant-Entourage von 
zus. ca. 0.40 ct. L ca. 5,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9044
GOLD-BRACELET, FOPE.
Weissgold 750, 26g.
Sportliches Flex‘it-Modell von 
Fope, mit Flechtmuster und 
rundem Querschnitt. Verschluss 
verziert mit Rondellenmotiven. 
L ca. 19,5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9045*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
37 leicht im Verlauf aufgezogenen 
multicolor Südsee- und Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 10 - 12,4 mm 
Ø, mit feinem Lüster. Satiniertes 
Kugelschloss, verziert mit 6 
kleinen Brillanten. L ca. 44,5 cm.
CHF 1 900 / 2 900
(€ 1 580 / 2 420)

9046
CHALCEDON-GOLD-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750, 180g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
22 hellblauen Chalcedon-Kugeln 
von ca. 18 mm Ø, mit grossem 
Karabiner-Verschluss. L ca. 45 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)
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9047
UNGEFASSTER TOPAS.
Ungefasster, ovaler, blauer, 
behandelter Topas von 25.14 ct.
Mit Kopie der Rechnung, Juni 
1975.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9048*
BRILLANT-OHRRINGE.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, ausgefasst mit 74 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.95 ct. L ca. 2,4 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9049
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 20g.
Klassisch-elegante Ohrclips in 
Form einer brillantbesetzten 
Glockenblüte mit abklappbarem 
Stecker, das Pendentif besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen Aquamarin 
von insgesamt ca. 8.20 ct, in 
Brillant-Entourage, und zusätzlich 
verziert mit 1 Diamant-Tropfen 
und 2 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.20 ct. 
L ca. 4,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9050*
AQUAMARIN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 585, 125g.
Dekoratives, fünfreihiges Collier 
im Verlauf, aus zahlreichen 
facettierten Aquamarinkugeln 
von ca. 4,5 - 6,4 mm Ø und ca. 
14.90 ct, zusätzlich verziert mit 8 
stilisierten Blüten mit je 6 ovalen 
Saphiren von zus. ca. 23.00 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von insgesamt ca. 
8.00 ct. L ca. 46 cm.
CHF 8 500 / 12 500
(€ 7 080 / 10 420)

9051
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1935.
Weissgold 750.
Dekorative, runde Brosche, 
besetzt mit 8 Saphiren von 
insgesamt ca. 4.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit 40 
Achtkant-Diamanten und 
Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Ca. 3,5 cm Ø.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9052
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSCHRAUBEN.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrschrauben, besetzt mit je 12 
Saphiren von zus. ca. 0.60 ct, bzw. 
12 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
L ca. 2,4 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9053*
EDELSTEIN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750, 21g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
im Art-Déco Stil, besetzt mit je 3 
gravierten Rubin-, 3 Saphir- und 2 
Smaragd-Blättern von insgesamt 
ca. 9.00 ct, und zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Ca. 2,8 x 2,5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

9054
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 7.10 ct, 
umgeben von 12 Brillanten und 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
2.00 ct. Gr. ca. 52.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9055*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 585, 18g.
Dekorativer, grosser Cocktail-
Ring, die blütenförmige 
Schauseite besetzt mit 1 runden 
Koralle von ca. 7.50 ct, umgeben 
von 8 ovalen und 13 runden 
Saphiren von zus. ca. 6.30 ct, 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 2.30 ct. 
Gr. ca. 59.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9056*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportliche Ohrhänger mit 
Haken, besetzt mit je 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 14 mm Ø, 
montiert an diamantbesetzter 
Attache. L ca. 2,8 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9057*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 8g.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
antik-ovalen Tansanit von ca. 4.60 
ct, umrahmt von 16 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct. Gr. ca. 52.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9058
PERLEN-DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 750, 32g.
Apartes, siebenreihiges Armband 
aus zahlreichen Zuchtperlen von 
ca. 3,8 mm Ø. Der Verschluss und 
6 Barett-Zwischenteile ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct. 
B ca. 2,8 cm, L ca. 17,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9059*
PERLEN-SAUTOIR.
Attraktives, modernes, endloses 
Sautoir, aus 210 cremefarbenen, 
leicht boutonförmigen 
Süsswasser-Zuchtperlen von ca. 
7,7 - 8,3 mm Ø. L ca. 170,5 cm.
CHF 600 / 900
(€ 500 / 750)
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9060*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Moderner, leicht bombierter 
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 Südsee-Zuchtperle von ca. 14 
mm Ø, und pavé-gefasst mit 165 
schwarzen Brillanten von zus. ca. 
3.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9061
„RUBIN“-RING, um 1960.
Platin 950.
Klassisches Alliance-Modell, 
ausgefasst mit zahlreichen 
synthetischen Rubin-Baguetten 
von insgesamt ca. 2.50 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9062*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 
33 im Verlauf aufgezogenen, 
grünlichen-silbergrauen Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 11 - 14,4 mm 
Ø, mit feinem Lüster. Satiniertes 
Kugelschloss, verziert mit 8 
kleinen Brillanten. L ca. 45 cm.
CHF 1 900 / 2 900
(€ 1 580 / 2 420)

9063
SPINELL-BRILLANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sehr elegantes, nach vorne in zwei 
Reihen übergehendes Collier, ganz 
ausgefasst mit ca. 280 Brillanten 
von zus. ca. 8.70 ct, die Schauseite 
zusätzlich verziert mit stilisierten 
Blütenmotiven, besetzt mit 20 
runden und ovalen Spinellen von 
zus. ca. 23.00 ct. L ca. 44 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Oktober 
2007.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

9064*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Platin 900, 11g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
behandelten Rubin-Cabochon 
von ca. 10.10 ct, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 2 Diamant-
Trillanten und 14 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.90 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9065*
TAHITI-PERLEN-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive, moderne Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 Linie von 6 
Brillanten von insgesamt ca. 0.30 
ct, in Zargenfassungen, und als 
Abschluss 1 Tahiti-Zuchtperle von 
ca. 12 mm Ø . L ca. 3,3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9066*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante, 
brillantbesetzte Creolen-
Ohrstecker von insgesamt ca. 
0.30 ct, darunter eine abnehmbar 
montierte Tahiti-Zuchtperle von 
ca. 15 mm Ø. L ca. 2,5 cm.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 080 / 1 500)

9067
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 7g.
Dekorativer Mantelring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 1.90 ct, wohl 
unerhitzt, leichte Tragspuren, 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.10 ct, 1 fehlt. Gr. ca. 51.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9068*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring im Art-Déco 
Stil, die navettenförmige, 
durchbrochen gearbeitete 
Schauseite im Zentrum verziert 
mit 1 ovalen Rubin von ca. 0.15 
ct, und zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.35 ct. Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9069
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 16g.
Dekorative Girandole-Ohrhänger 
mit Stecker, verziert mit je 3 
Pendentifs, besetzt mit 2 Rubin-
Herzen, bzw. 1 Rubin-Tropfen von 
insgesamt ca. 2.90 ct, in Brillant-
Entourage, beweglich montiert 
an ein floral durchbrochenes, 
brillantbesetztes Zierteil. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
2.30 ct. L ca. 5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

9070*
RUBIN-GOLD-RING.
Gelbgold 750, teilweise 
geschwärzt, 24g.
Moderner, attraktiver Ring, die 
bombierte Schauseite pavé-
gefasst mit zahlreichen Rubinen 
von insgesamt ca. 13.60 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9071
DIAMANT-GOLD-RING.
Weissgold 750, 12g.
Sportlich-eleganter Ring aus 1 
eingerollten, sich kreuzenden 
Band, teilweise pavé-gefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 1.10 ct. Gr. ca. 54.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9072
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Moderner, leicht gewölbter 
Bandring, die Schauseite 
ausgefasst mit 30 ovalen, 
pink-violetten Turmalinen von 
insgesamt ca. 4.60 ct, zusätzlich 
verziert mit 3 brillantbesetzten 
Stern-, bwz. 2 Mondsichel-
Motiven von insgesamt ca. 0.40 
ct. Gr. ca. 53.
Mit Rechnungskopie, März 2017.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9073*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Attraktiver, moderner Ring, die 
leicht konkave Schauseite pavé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.30 ct, und zusätzlich 
verziert mit den Buchstaben 
„love“. Gr. ca. 56.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9074*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 10g.
Moderner, attraktiver Ring, 
die Schauseite in Form einer 
stilisierten, plastisch gestalteten 
Muschel, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 3.50 ct. Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9075
SPINELL-BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Elegantes Bracelet aus zwei 
Brillantlinien und dazwischen 
stilisierte Blütenmotive, besetzt 
mit 33 runden und ovalen 
Spinellen von zus. ca. 19.00 ct. 
Insgesamt 120 Brillanten von zus. 
ca. 3.80 ct. L ca. 19 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Oktober 
2007.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)
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9076
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance 
Modell, ausgefasst mit 19 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 53.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, August 
1985.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9077
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Kleine, dekorative Brosche in 
Form eines diamantbesetzten 
Buchstabens „E“ mit 
diamantbesetzter Krone, 
später zusammen kombiniert. 
Totalgewicht der Altschliff-
Diamanten und der Diamantrosen 
ca. 0.40 ct. Clipbroschierung 
später. Ca. 2,5 x 2,5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 250)

9078*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Solitaire-
Ohrstecker, besetzt mit je 1 
Brillant von insgesamt ca. 1.20 ct, 
in Viergriff-Chatons gefasst.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 420 / 3 250)

9079
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
E. MEISTER.
Weissgold 750.
Klassisches, zweireihiges 
Collier aus zahlreichen Akoya-
Zuchtperlen im Verkauf von 
ca. 5,5 - 8,5 mm Ø, Verschluss 
verziert mit 3 Brillanten und 
10 Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 1.00 ct. L ca. 44 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9080
DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 23g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
diamantbesetzten Stäbchen und 
Goldringen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.90 ct. L ca. 42 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9081
DIAMANT-RING, um 1935.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die geometrisch 
gestaltete Schauseite besetzt mit 
1 runden synthetischen Saphir 
und ausgefasst mit 15 Altschliff- 
und Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 49.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9082
DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 750, 15g.
Dekorative Brosche in Form eines 
Blumenstrausses, 2 Blüten in der 
Mitte besetzt mit je 1 cognac-, 
bzw. 1 champagnerfarbenen 
Altschliff-Diamant von zus. 
ca. 1.20 ct, die Blätter, die  
Blütenblätter, der Stiel und 
das Zierband ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. L ca. 5,6 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9083
PERLEN-DIAMANT-RING, 
GÜBELIN, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, 
besetzt mit 1 antik-rosa, bzw. 1 
taubengrauen, wohl Naturperlen 
von ca. 7 mm Ø, umgeben von 26 
Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9084
BRILLANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 750.
Schlichte Stabbrosche, besetzt 
mit 18 Brillanten von zus. ca. 2.10 
ct. L ca. 6,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9085*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin.
Dekorativer Ring, die gitterartig 
durchbrochene Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Saphir 
von ca. 1.00 ct, unerhitzt, und 
verziert mit kleinen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 58.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9086*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 9.00 ct, unerhitzt, 
in Entourage von 20 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

9087
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Saphir von ca. 2.15 ct, in 
Entourage von 12 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 51.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9088
DIAMANT-BRACELET, um 1950.
Weissgold 750.
Dekoratives Schlangenbracelet, 
verziert mit 10 Brillanten im 
Verlauf, das späte Art-Déco 
Mittelteil aus 4 rechteckigen, 
geometrisch gestalteten, 
diamantbesetzten Gliedern. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.30 ct. L 17,5 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9089*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 12g.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 63 
Brillanten von zus. ca. 3.70 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 670 / 4 330)

9090*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 
39 im Verlauf aufgezogenen, 
leicht cremefarbenen Südsee-
Zuchtperlen von ca. 10 - 13,8 mm 
Ø, mit feinem Lüster. Satiniertes 
Kugelschloss, verziert mit 6 
kleinen Brillanten. L ca. 50,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)
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9091*
GOLD-OHRCLIPS.
Gelb-, Rosé- und Weissgold, 15g.
Sportliche Tricolor-Creolen-
Ohrclips mit Stecker, aus 3 
ineinander verschlungenen 
Ringen. Graviert Cartier, no. 
140526. Ca. 2,3 cm Ø.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9092
RUBIN-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
um 1950.
Roségold 750 und Platin 950, 10g.
Dekorative, mattierte Brosche 
in Form einer Blüte, in der Mitte 
besetzt mit 1 Sternrubin-
Cabochon von ca. 1.00 ct, 
umgeben von 5 kleinen, 
facettierten Rubinen, Bordüre 
zusätzlich ausgefasst mit 
Achtkant-Diamanten. Ca. 2,6 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9093
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
um 1950.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlich-elegantes Tubogas-
Collier, in der Mitte verziert mit 1 
applizierten, diamantbesetzten 
Zierelement von ca. 1.20 ct. 
L ca. 42 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 420 / 2 250)

9094
GOLD-SAPHIR-QUIRL, CARTIER.
Gelbgold 585, 15g.
Schlichter Champagner Quirl mit 
1 Saphir-Cabochon als Abschluss. 
Signiert Cartier, 14K. 
L ca. 14,3 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9095
GOLD-DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 
5g.
Modell Ressort CC. Dreifarbener, 
gerippter Bandring mit 
diamantbesetzten „C“-
Abschlüssen von zus. ca. 0.20 ct. 
Signiert Cartier, Nr. 446566. Gr. 48.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9096
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750, 7g.
Klassisch-elegantes Alliance-
Modell, ausgefasst mit 23 
Brillanten von insgesamt ca. 1.35 
ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9097
MORGANIT-RUBIN-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 18g.
Moderne, attraktive, dreiteilige 
Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
ovalen, bzw. 1 tropfenförmigen 
Morganit von insgesamt ca. 
30.00 ct, beweglich miteinander 
verbunden durch 1 ovalen Rubin-
Cabochon von zus. ca. 3.90 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9098
GOLD-BROSCHE, um 1950.
Gelbgold 750, 24g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Rose mit 
satinierten Blättern. Kartusche 
graviert Tiffany & Co. 18K. 
Ca. 4 x 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9099
PINK-OPAL-TURMALIN-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750, 16g.
Dekorative, rosettenförmige 
Ohrstecker, ausgefasst 
mit zahlreichen Multicolor-
Turmalinen von zus. ca. 6.50 ct, 
und Brillant-Bordüre von ca. 
0.70 ct, das Pendentif aus je 1 
tropfenförmigen geschnitzten 
Opal von zus. ca. 16.00 ct. 
L ca. 5,3 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9100
BRILLANT-GOLD-RING, 
GÜBELIN, um 1945.
Roségold 750 und Platin 950, 17g.
Dekoratives à-pont Modell, 
die Schauseite verziert mit 1 
brillantbesetzten Boule von ca. 
1.50 ct, 1 Diamant mit Ausbruch. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9101
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, 
Frankreich, um 1970.
Roségold 750 und Platin 950, 
167g.
Breiter, gerippter Armreif mit 
Scharnier, in Form eines auf 
der Schauseite eingerollten 
Bandmotivs, zusätzlich verziert 
mit 74 Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. 
B ca. 2,8 - 4,4 cm, D ca. 5 x 5,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9102*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-RING.
Roségold 750, 21g.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring mit gewellten Bandmotiven, 
die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, pistazienfarbenen Tahiti-
Zuchtperle von ca. 14,6 mm Ø, 
und zusätzlich verziert mit 15 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9103
GOLD-ARMBAND, um 1945.
Gelbgold ca. 720, 167g.
Dekoratives, breites Armband 
mit geometrisch gestalteten, 
gewölbten, bzw. konkaven 
Gliedern. B ca. 3,5 cm, 
L ca. 18,5 cm.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 2 750 / 4 420)
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9104*
SAPHIR-RUBIN-TÜRKIS-PERLEN-
CLIPBROSCHE, um 1960.
Gelbgold 750 und Palladium, 36g.
Dekorative Brosche in Form 
eines fliegenden Paradiesvogels, 
der Körper besetzt mit 8 
eingeschliffenen Türkisen, 10 
Saphiren und 5 runden Rubinen 
von zus. ca. 1.70 ct, als Auge 1 
kleiner Rubin-Cabochon, die 
Schwanzfedern zusätzlich verziert 
mit im Verlauf gefassten Tahiti-
Zuchtperlen. L ca. 7,8 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9105
AMETHYST-CITRIN-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 22g.
Dekorativer Anhänger in Form 
einer stilisierten Eule, besetzt 
mit 1 Amethyst-Tropfen von ca. 
15.00 ct, 2 runden Citrinen von 
ca. 5,5 mm Ø als Augen, und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 0.70 ct, 1 
kleiner Diamant fehlt. L ca. 6,3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9106
GOLD-PERLEN-CLIPBROSCHE, 
CHAMPAGNAT/DIOR, um 1960.
Gelbgold 750, 18g.
Dekorative Brosche in Form 
eines plastisch gestalteten 
Eichhörnchens, zusätzlich verziert 
mit 1 kleinen Zuchtperle als Nuss 
und 1 Rubin als Auge. Signiert J. C. 
Champagnat crée pour Ch. Dior. 
L ca. 4 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9107
UNGEFASSTER AMETHYST.
Ungefasster, feiner, antik-ovaler 
Amethyst von 46.14 ct.
Mit Kopie der Rechnung, Mai 1971.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9108
EMAIL-AMETHYST-DIAMANT-
BROSCHE, GÜBELIN, um 1960.
Gelbgold 750, 23g.
Dekorative Brosche in Form eines 
Strausses mit Veilchen, die Blüten 
aus gravierten Amethysten, 
besetzt mit je 1 Achtkant-
Diamant, die Blätter verziert mit 
grünem Fensteremail. Signiert 
Gübelin, Nr. 368199. Ca. 5 x 4 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9109*
RUBIN-GOLD-BROSCHE, 
ca. 1980.
Gelbgold 585.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten, sitzenden 
Katze, mit fein strukturiertem 
Körper, ein kleiner Rubin als Nase. 
Graviert Cartier, Nr. 13219. 
Ca. 4 x 2 cm.
Mit Etui.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9110
AMETHYST-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Amethyst von ca. 17.00 ct, 
in Fantasieschliff. Gr. ca. 53.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9111
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
GOLD-ARMSPANGE.
Gelbgold 750, 91g.
Sportlich-dekorative Armspange 
mit Rautenmotiven, diagonal 
verziert mit 3 Peridot-, 3 
Amethyst-, 3 Topas- und 3 Citrin-
Cabochons und dazwischen 9 
diamantbesetzten Rauten von 
insgesamt ca. 0.70 ct. 
Ca. 4,7 cm Ø.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 420 / 2 250)

9112*
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 16g.
Viereckige Manschettenknöpfe 
aus geflochtenem Gold, signiert 
Lalaounis.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9113
AMETHYST-PERLEN-GOLD-
SAUTOIR, um 1950.
Gelbgold 750, 59g.
Dekorative, endlose Ankerkette, 
alternierend besetzt mit 7 
Amethystkugeln von ca. 9,8 
mm Ø, bzw. 14 cremefarbenen 
Zuchtperlen von ca. 9 mm Ø, 
sowie 7 satinierten Goldkugeln 
von ca. 9,8 mm Ø. L ca. 110 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9114
GOLD-SAUTOIR MIT 2 
BRACELETS.
Gelbgold 750, 140g.
Sportliche Königskette mit 
polierten/strukturierten Gliedern, 
L ca. 80 cm. Dazu 2 passende 
Bracelets, L ca. 21 cm, 
bzw. ca. 22,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9115
GOLD-BRACELET.
Roségold 750, 84g.
Sportliches Panzerbracelet mit 
integriertem Verschluss. 
L ca. 21,5 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 420 / 2 250)

9116
GOLD-BRACELET, GÜBELIN, 
um 1960.
Gelbgold 750, 86g.
Sportliches Panzerbracelet mit 
integriertem Verschluss, signiert 
Gübelin, Nr. 283586. L ca. 19,5 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 420 / 2 250)
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9117
TURMALIN-GOLD-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 17g.
Sportlich-elegante Bicolor-
Ohrclips, besetzt mit je 1 feinen, 
antik-ovalen Pink-Turmalin von 
zus. ca. 3.20 ct. L ca. 2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9118
EMAIL-SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER, um 1980.
Gelbgold 750, 101g.
Sportlich-elegantes Collier, die 
polychrom emaillierte Schauseite 
verziert mit 4 Zylindermotiven 
mit diamantbesetzten Attachen, 
1 runden Anhänger mit Saphir-
Cabochon in Brillant-Entourage, 
sowie 3 daran beweglich 
montierten Pendentifs mit Incas-
Figur, Olivenmotiven, Diamanten 
und 2 Rubinkugeln. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 0.70 ct, 1 
kleiner Diamant fehlt. L ca. 42,5 
cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9119*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 
3 tropfenförmigen Rubinen 
von insgesamt ca. 0.80 ct, 
und zusätzlich verziert mit 29 
Brillanten von zus. ca. 0.15 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9120
BOULDEROPAL-GOLD-RING, 
um 1970.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlicher, matt-polierter 
Mantelring, besetzt mit 1 
dreieckigen, abgerundeten 
Boulderopal von ca. 21 x 17,9 mm. 
Gr. ca. 48.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9121
RUBIN-GOLD-SPANGENRING, 
wohl VERNEY, um 1980.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorativer Bandring, besetzt 
mit 16 ovalen und 26 viereckigen 
Rubin-Cabochons von zus. ca. 
6.00 ct. Graviert R869. Gr. ca. 53.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9122
TURMALIN-GOLD-ANHÄNGER.
Gelbgold 750, rhodiniert, 6g.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 rosa Turmalin-Trillant 
von ca. 10.20 ct, in schlichter 
Zargenfassung. Ca. 1,7 x 1,5 cm.
Mit Schmuckzertifikat und Kopie 
der Rechnung, Dezember 2016.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9123
HESSONIT-GOLD-RING, 
um 1963.
Weissgold 750, 9g.
Dekorativer, sportlicher Ring, 
besetzt mit 1 orangeroten Granat 
von ca. 7.00 ct, Fantasieschliff, in 
schlichter Zargenfassung. 
Gr. ca. 53.
Mit Kopie der Rechnung, Januar 
1963.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9124
ONYX-SMARAGD-RUBIN-
DIAMANT-ARMREIF, Frankreich, 
um 1980.
Gelbgold 750, 41g.
Sportlich-eleganter Armreif 
mit Scharnier, die Schauseite 
besetzt mit 2 eingeschliffenen 
Onyx und verziert mit 1 plastisch 
gestalteten, diamantbesetzten 
Pantherkopf mit 2 Smaragden 
als Augen und 1 Rubin als Zunge. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.20 ct. Ca. 5 x 4,8 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9125
SMARAGD-GOLD-ANHÄNGER 
MIT RING.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter bicolor 
Anhänger, besetzt mit 1 
tropfenförmigen Smaragd 
von ca. 4.90 ct, in schlichter 
Zargenfassung. L ca. 2,7 cm. Dazu 
passender Ring, besetzt mit 1 
Smaragd-Tropfen von ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 50.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9126
GOLD-DIAMANT-ARMREIF, 
um 1980.
Gelbgold 750, 35g.
Sportlich-eleganter, strukturierter 
Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite verziert mit 1 plastisch 
gestalteten, diamantbesetzten 
Pferdekopf mit 2 Onyx als Augen 
und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Ca. 5 x 4,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9127
GOLD-BRACELET.
Roségold 750, 24g.
Sportliches, schlauchartiges 
Bracelet mit Fantasiegliedern, 
L ca. 21 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9128*
SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 585, 69g.
Dekoratives, neunreihiges 
Armband, besetzt mit zahlreichen, 
behandelten, gelb-orangen 
Saphiren und 4 rechteckigen, 
geometrisch durchbrochenen 
Zwischenelementen mit je 3 
ovalen Saphiren und zahlreichen 
Diamanten. Totalgewicht der 
Saphire ca. 40.00 ct und der 
Diamanten ca. 3.60 ct. 
B ca. 2,5 cm, L ca. 19 cm.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

9129
CITRIN-GRANAT-ARMBAND.
Gelbgold 750, 37g.
Attraktives, modernes, 
sechsreihiges Armband, aus 
zahlreichen facettierten Granaten, 
und zusätzlich verziert mit 3 
Zwischenstegen, besetzt mit je 1 
ovalen Citrin von zus. ca. 7.00 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)



|   115

9117

9120

9118

9119

9121

9123

9122

9124

9125

9126

9127

9128



|   116

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9130
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, um 1986.
Gelbgold 750, 86g.
Sportlich-elegantes Panzer-
Collier im Verlauf, das Mittelteil 
besetzt mit 1 ovalen Saphir-
Cabochon von ca. 8.80 ct, und 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
L ca. 42,5 cm.
Mit Kopie der Schmuckkarte, 
September 1986.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

9131
SAPHIR-DIAMANT-PERLEN-
COLLIER, um 1980.
Gelbgold 750, 66g.
Klassisches Perlen-Collier aus 36 
feinen Akoya-Zuchtperlen, bzw. 
8 diamantbesetzten Rondellen 
von zus. ca. 1.20 ct, das Mittelteil 
verziert mit 1 Pendentif, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir-Cabochon 
von ca. 7.00 ct und zahlreichen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.60 ct. L ca. 41 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

9132
EDELSTEIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, MAX POLLINGER, 
um 1990.
Gelbgold 750 und Platin, 69g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
einer feinen Goldkette, das 
abnehmbare Bicolor-Mittelteil 
besetzt mit 1 feinen, runden 
Saphir-, 1 Rubin- und 1 Smaragd-
Cabochon von insgesamt ca. 4.50 
ct, miteinander verbunden durch 
2 Rondellen mit Diamant-Carrés 
von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 42,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9133
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1989.
Gelbgold 750, 9g.
Dekorative Brosche in Form einer 
Masche, ganz ausgefasst mit 14 
Rubin-Cabochons von zus. ca. 
0.90 ct und zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 2.70 ct. Ca. 4 x 1,8 cm.
Mit Kopie der Schmuckkarte, 
September 1989.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9134
DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 585.
Dekorative, klassische satinierte 
Brosche in Form einer Masche, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.50 
ct und ausgefasst mit 20 Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. L ca. 5 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung DeGEB, 
September 2013.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9135
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
um 1980.
Gelbgold 750, 75g.
Sportlich-elegantes Collier, 
verziert mit 25 Saphir-Cabochons, 
diamantbesetzten, ovalen 
Ring-, bzw. Knotenmotiven, das 
Pendentif verziert mit 14 Saphiren 
und diamantbesetzten, ineinander 
verschlungenen Bandmotiven. 
Totalgewicht der Saphire ca. 13.00 
ct und der Brillanten ca. 6.10 ct. 
L ca. 46,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9136
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante, herzförmige 
Ohrclips, im Zentrum besetzt 
mit je 14 Brillanten von zus. ca. 
0.30 ct, umrahmt von zahlreichen 
eingeschliffenen Saphir-Trapezen 
von zus. ca. 2.60 ct. 
Ca. 1,5 x 1,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9137
„RUBIN-SAPHIR-DIAMANT“-
RING, um 1950.
Weissgold 375.
Dekorativer Alliance-Ring, 
die eine Hälfte ausgefasst mit 
synthetischen Rubin-Carrés, die 
andere mit synthetischen Saphir-
Carrés. Seitlich 2 aufklappbare 
Ringe mit je 5 Diamant-
Imitationen. Gr. ca. 52.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9138
EIN PAAR RUBIN/SAPHIR-
DIAMANT-ARMREIFE, um 1977.
Gelbgold 750, 34g.
Zwei sportlich-elegante Armreife 
mit Scharnier, die Schauseite 
besetzt mit 13 Saphir-Baguetten 
von zus. ca. 2.00 ct, bzw. 13 Rubin-
Baguetten von zus. ca. 1.85 ct 
und je 13 Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 3.40 ct. 
Ca. 5,6 x 4,8 cm.
Mit Kopie der Schmuckkarte, 
September 1977.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9139
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Dekoratives, dreireihiges Collier 
aus 183 im Verlauf aufgezogenen, 
cremefarbenen wohl Akoya-
Zuchtperlen von ca. 3,8 - 8,3 mm 
Ø. Rechteckiger, floral verzierter 
Verschluss. L ca. 38 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, März 2018.
CHF 200 / 400
(€ 170 / 330)

9140
PERLEN-DIAMANT-BRACELET.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, fünfreihiges 
Bracelet aus zahlreichen 
cremefarbenen Zuchtperlen 
von ca. 5,3 - 5,8 mm Ø, mit floral 
verziertem Verschluss, besetzt 
mit 20 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.20 ct. L ca. 18 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)



|   117

9130

9131

9132

9134
9133

9135

91379136

9138
9138

9139



|   118

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9141
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
BRACELET, um 1990.
Gelbgold 750, 85g.
Sportlich-elegantes, vierreihiges 
Collier im Verlauf, aus zahlreichen 
Zuchtperlen von ca. 2,9 - 5 mm 
Ø, das Mittelteil ausgefasst mit 
9 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten, 36 eingeschliffenen 
Diamant-Carrés und 36 Brillanten 
von insgesamt ca. 2.60 ct. L 
ca. 40,5 cm. Dazu passendes, 
sechsreihiges Bracelet mit 9 
Diamant-Baguetten, 36 Diamant-
Carrés und 24 Brillanten von 
insgesamt ca. 3.50 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 3 500 / 5 000
(€ 2 920 / 4 170)

9142
BRILLANT-MÜNZEN-
ANHÄNGER.
Fassung Roségold 585, 8g.
Kleiner Anhänger, besetzt mit 1 
spanischen Escudo, wohl Felipe II, 
1556-1598, ca. 1,7 cm,  irreguläre 
Prägung, in diamantbesetztem 
Rahmen. L ca. 3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9143
SILBER-DREHBLEISTIFT-
ANHÄNGER, SAMSON MORGAN 
& Co., um 1890.
Silber, 11g.
Seltener, dekorativer Drehbleistift 
in Form einer plastisch 
gestalteten, auf einem Ast 
sitzenden, Eule mit 2 Glassteinen 
als Augen. Durch das Ziehen 
der Anhängeröse erscheint an 
der Basis der Eule der Bleistift. 
Graviert S. Morgan und auf der 
Stift-Vorderseite „VS“. L ca. 7 cm, 
bzw. ca. 3 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 250)

9144
GOLD-COLLIER, CARTIER, 
um 1999.
Gelbgold 750, 14g.
Modell Draperie. Sportlich-
elegantes, feines Kugelketten-
Collier, die Schauseite verziert 
mit 1 Goldkugel, besetzt mit 1 
Brillant von ca. 0.10 ct, integrierter 
Verschluss mit 3 Goldkugeln. 
Signiert Cartier, 1999, Nr. L 71738. 
L ca. 36,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9145
GOLD-OHRCLIPS.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
19g.
Sportliche Tricolor-Ohrclips aus 
je 3 ineinander verschlungenen 
Kreismotiven. L ca. 2,7 cm.
Mit Etui.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9146
SILBERMÜNZEN-GRANAT-
SMARAGD-DIAMANT-
ANHÄNGER.
Gelbgold 750 und Silber 800, 13g.
Dekorativer Anhänger mit einem-
2-Reales aus den spanischen 
Kolonien, Felipe III, wohl Bolivien 
(PR), um 1617-1621, ca. 2,7 
cm. Die Fassung verziert mit 2 
Piraten-Symbolen: Als Aufsatz 1 
Totenkopf mit 2 Granat-Augen, 
bzw. als Abschluss 2 gekreuzte 
Krummsäbel mit Diamanten und 
Smaragden. L ca. 4,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9147*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 32g.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 
1 floral gravierten Smaragd-
Cabochon von ca. 43.00 ct, 
in diamantbesetzter Zigzag-
Fassung von ca. 0.90 ct. Gr. ca. 55, 
mit Verkleinerungsspange.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

9148
JADE-GOLD-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750, 55g.
Dekoratives Bracelet, besetzt 
mit 6 ovalen, floral gravierten 
Jadeplättchen von ca. 22 x 
16 mm, leichte Tragspuren, in 
strukturierten Fassungen, die 
Zwischenglieder fein satiniert und 
graviert. L ca. 18 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9149*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 
30 cremefarbenen Südsee-
Zuchtperlen von ca. 13 - 14,7 
mm Ø, mit strukturiertem 
Kugelverschluss. L ca. 43,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9150
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 
68 im Verlauf aufgezogenen, 
cremefarbenen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 3,8 - 6,9 mm 
Ø, Verschluss zusätzlich verziert 
mit 1 kleinen Perle. L ca. 41 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, März 2018.
CHF 100 / 150
(€ 80 / 130)

9151
ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 plastisch gestalteten 
Elefantenkopf aus Onyx, 
mit 2 Diamanten als Augen. 
Das Gegenteil in Form eines 
Elefantenzahnes aus weissem 
Porzellan.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9152*
TAHITI-PERLEN-HÄMATIT-
SAUTOIR.
Dekoratives, endloses Sautoir 
aus ovalen Ringgliedern, besetzt 
mit zahlreichen facettierten, 
silbergrauen Hämatit-Rondellen, 
und zusätzlich verziert mit 6 grau-
grünen, leicht boutonförmigen 
Tahiti-Zuchtperlen von ca. 
12,1 - 12,8 mm Ø. L ca. 125 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)
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9153
LOT VON ANTIKEN OHRRINGEN, 
wohl 4-3 Jh. v. Chr.
Gelbgold.
Ein Paar hellenistische Ohrringe 
mit Stierkopf und Granulation-
Verzierungen, L ca. 3,5 cm. Drei 
assortierte Ohrringe mit Delphin-
Kopf, Smaragd-Kügelchen und 
Glassteinen, L ca. 2,5 cm und 2 
cm. Ein einzelner Ohrring mit 
Mondsichelform, mit schraffierten 
Dreiecken, L ca. 4 cm.
- Privatbesitz, schweizerische 
Sammlung Herman Berninger.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9154
GOLD-EMAIL-DIAMANT-
BROSCHE, um 1840.
Gelb- und Roségold, 18g.
Dekorative Brosche in stilisierter 
Blütenform, in der Mitte verziert 
mit 1 diamantbesetzten Rosette 
mit schwarz emaillierter Bordüre, 
umgeben von fein gravierten, 
eingerollten Bändern und 
diamantbesetzten Lilienmotiven. 
Rückseite mit kleinen Lötstellen, 
Email leicht bestossen, Nadel 
später ersetzt. Ca. 3,5 x 4 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9155
EMAIL-EDELSTEIN-PERLEN-
ANHÄNGER MIT KETTE, Indien.
Gelbgold, Verschluss und 
Kettenzwischenteile Silber und 
Metall vergoldet.
Dekorativer Navaratna-Anhänger 
in stilisierter Blütenform, besetzt 
mit folierten Edelsteinen, 
wie Perle, Saphir, Smaragd, 
Chrysoberyll-Katzenauge, 
Diamant und anderen. Die 
Rückseite mit fein polychrom 
emaillierten Blüten in Weiss, 
Rot, Grün und Hellblau. Als 
Abschluss 3 olivenförmige 
Rubin-Pendentifs und kleine 
Perlchen. Später montiert an 
moderne Kette mit Süsswasser-
Zuchtperlen, Hämatitkugeln, 
blauen Glaskugeln, sternförmigen 
Zwischenteilen und 
unterschiedlichen Rondellen. 
L ca. 60 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9156
GOLD-KORALLEN-BROSCHE 
MIT OHRHÄNGER, um 1880.
Gelbgold, 19g.
Dekorative Brosche, besetzt mit 1 
Korallen-Kamee mit Profilportrait 
einer jungen Dame, zusätzlich 
verziert mit Eichenblättern, 
Voluten- und Kugelmotiven, sowie 
als Abschluss eine Kette mit 5 
Pendentifs. Ca. 6 x 4 cm. Dazu 
passende Ohrhänger mit Brisur, 
verziert mit je 1 Korallen-Kamee 
und 3 Pendentifs. L ca. 4,5 cm.
Mit 2 Etuis und Kopie der 
Rechnung, September 2000.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9157
DIAMANT-GOLD-OHRHÄNGER, 
Indien.
Gelbgold, 20g.
Sehr dekorative, dreiteilige 
Ohrhänger mit Haken, aus 
unterschiedlich grossen, 
blütenförmigen Elementen, 
verziert mit zahlreichen 
Diamantrosen und kleinen, 
diamantbesetzten Pendentifs. 
L ca. 5,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9158
DIAMANT-RING, um 1900.
Roségold.
Dekorativer, floral gestalteter 
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Diamantrose von ca. 
1.00 ct, kleiner Ausbruch an der 
Rondiste. Gr. ca. 49.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9159
DIAMANT-GOLD-RING, London, 
um 1978.
Gelbgold 750, 9g.
Dekorativer Rivière-Ring, im 
Stil um 1900, besetzt mit 5 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct und 
seitlich verziert mit gravierten 
Volutenmotiven. Schiene oval, 
Gr. ca. 51.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9160
PRASIOLITH-GOLD-ANHÄNGER, 
um 1960.
Gelbgold 750, 26g.
Ovaler, grosser Anhänger 
mit Mäandermotiven aus 
strukturierten Golddrähten, und 
besetzt mit 1 ovalen Prasiolith von 
ca. 50.00 ct. L ca. 6 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9161
EMAIL-PERLCHEN-GOLD-
BRACELET MIT RING UND 
BROSCHE, um 1850-1860.
Gelbgold, 43g.
Dekoratives, geflochtenes 
Bracelet, Schieber und Abschluss 
blau emailliert und verziert mit 
kleinen Orientperlchen, 
L verstellbar bis ca. 18 cm. Dazu 
kleiner Ring, blau emaillierter 
Ringkopf mit diamantbesetztem 
Stern und rückseitigem, 
verglasten Fach, innere Widmung 
datiert 1858, Londoner Marken, 
Gr. ca. 55. Assortierte, ovale 
Brosche mit blauem und weissem 
Email, applizierten Goldkügelchen 
sowie 1 Sternmotiv mit Perlchen, 
verglastes Fach auf der Rückseite. 
Ca. 4 x 3,2 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9162
EMAIL-SMARAGD-DIAMANT-
ARMREIF, Portugal, um 1940.
Silber und Gelbgold 750, 41g.
Dekorativer Armreif mit Scharnier, 
im Stil des 19. Jh., die floral 
durchbrochene Schauseite 
verziert mit stilisierten Blüten und 
blau emaillierten Weinblättern, 
10 Smaragden und zahlreichen 
Altschliff-, Achtkant-Diamanten 
und Diamantrosen von zus. ca. 
0.60 ct. Ca. 5,8 x 4,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9163
GOLD-COLLIER, um 1950.
Gelbgold 750, 39g.
Dekoratives Fantasiepanzer-
Collier mit Goldkügelchen-
Bordüre. L ca. 41,4 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9164
GOLD-COLLIER, Wien, um 1850.
Gelbgold, 25g.
Dekoratives Collier mit 
polierten und strukturierten 
Doppelblattmotiven, als 
Abschluss-Pendentif 1 
Maschenmotiv mit Glockenblume. 
Fein polychrom emaillierter 
Verschluss, wohl assortiert. 
L ca. 41 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9165
GOLD-MINI-TASCHE UND 
PORTEMONNAIE, um 1920.
Gelbgold 750, 86g.
Dekorative Minitasche mit 
Kettengeflecht, bogenförmigem 
Bügel und Armkette aus 
geflochtenem Goldband. 
L ca. 14,3 cm. Dazu rundes 
Portemonnaie mit Kettengeflecht 
und saphirbesetztem Verschluss. 
Geflecht leicht beschädigt. 
L ca. 7 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)
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9166
BERYLL-DIAMANT-COLLIER, 
um 1973.
Weissgold 750, 30g.
Dekorativer, stabförmiger 
Anhänger, besetzt mit 1 ovalen, 
gelbgrünen Beryll von 29.51 ct, 
und 4 Diamant-Triangeln von zus. 
ca. 1.26 ct. L ca. 5 cm. Montiert an 
schlichtem Halsreif, ca. 11,5 cm Ø.
Mit Kopie der Rechnung, Februar 
1976.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9167
SCHMUCKSTEIN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 22g.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 oktogonalen 
Prasiolith von insgesamt ca. 24.00 
ct, beweglich montiert unter 1 
stilisierten Blattmotiv, verziert mit 
je 1 tropfenförmigen Citrin von 
zus. ca. 3.20 ct, 2 blauen Topas-
Tropfen von insgesamt ca. 2.40 
ct, bzw. 2 rosa, runden Turmalinen 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 4 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9168
BRILLANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker 
aus je 1 beweglichen Linie von 15 
im Verlauf gefassten Brillanten 
von insgesamt ca. 0.90 ct. 
L ca. 3,5 cm.
CHF 600 / 900
(€ 500 / 750)

9169
DIAMANT-RING, GÜBELIN.
Gelbgold 750.
Klassisches Alliance-Modell, 
besetzt mit 25 Diamant-Carrés 
von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9170
CITRIN-GRANAT-RUBIN-GOLD-
OHRHÄNGER, ANTONINI.
Gelbgold 750, 23g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Granat-Cabochon von ca. 8 x 
6 mm, darunter je 1 beweglich 
montiertes Pendentif mit 1 Citrin-
Briolette von ca. 17 x 16 x 11 mm 
und 1 Rubin-Cabochon. 
L ca. 3,8 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9171
PERIDOT-DIAMANT-ANHÄNGER.
Gelbold 750 und Weissgold 585, 
9g.
Dekorativer Anhänger mit breiter 
Öse, das Pendentif besetzt mit 1 
tropfenförmigen Peridot von ca. 
5.50 ct, beweglich montiert an 3 
champagnerfarbenen im Verlauf 
gefassten Brillanten von zus. ca. 
0.35 ct. L ca. 4,4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9172*
FANCY-BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, besetzt 
mit 23 Fancy Intense orange-
gelben Brillanten von zus. ca. 
2.35 ct. Gr. ca. 54.
Mit IGI-Report Nr. F4J85833, 
Februar 2018.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9173*
FANCY-BRILLANT-RING.
Roségold 750.
Klassischer Alliance-Ring, besetzt 
mit 23 Fancy Intense orange-
gelben Brillanten von zus. ca. 2.20 
ct. Gr. ca. 54.
Mit IGI-Report Nr. F4J8524, 
Februar 2018.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9174
GRANAT-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 10g.
Sportlicher Bandring, besetzt mit 
1 ovalen Granat von ca. 3.00 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9175
CITRIN-GOLD-RING, um 1969.
Weissgold 750, 17g.
Schlichter, moderner Ring, 
besetzt mit 1 runden Citrin von ca. 
34.00 ct. Gr. ca. 52.
Mit Kopie der Rechnung, 
Dezember 1969.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9176
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750, 9g.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 7 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9177
CITRIN-PRASIOLITH-GRANAT-
BRACELET.
Gelbgold 750, 21g.
Sportlich-elegantes 
Ankerbracelet mit 
Knebelverschluss, besetzt mit 
4 runden Prasiolithen, bzw. 2 
antik-ovalen und 1 runden Citrin, 
daran beweglich montiert 1 
tropfenförmiges Citrin-Pendentif, 
sowie 6 runde Granat-Pendentifs. 
Totalgewicht der Citrine ca. 17.00 
ct, der Prasiolithen ca. 7.20 ct und 
der Granate ca. 9.00 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 920 / 1 330)

9178
BRILLANT-BRACELET.
Gelbgold 585.
Sportlich-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 70 
Brillanten von insgesamt ca. 2.50 
ct. L ca. 18 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 080 / 1 670)

9179
GOLD-COLLIER MIT BRACELET.
Gelbgold 750, 222g.
Sportliches, massives 
Panzercollier mit integriertem 
Kastenschloss, L ca. 45 cm. Dazu 
passendes Bracelet, auch als 
Collier-Verlängerung verwendbar, 
L ca. 19 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)
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9180
OPAL-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 28g.
Dekoratives Anker-Collier, 
das Pendentif besetzt mit 2 
ovalen, bzw. 1 tropfenförmigen 
Crystalopal-Cabochons, mit 
grün-blau-orangem Farbspiel, und 
seitlich zusätzlich verziert mit 6 
ovalen Crystalopal-Cabochons. 
Totalgewicht der Opale ca. 43.00 
ct. L ca. 43,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9181
BERGKRISTALL-EDELSTEIN-
PERLEN-BROSCHE.
Gelbgold 750 und Platin 800, 19g.
Dekorative Brosche in Form 
eines plastisch gestalteten 
Schmetterlinges, die Flügel aus 
fein graviertem, mattiertem 
Bergkristall und zusätzlich verziert 
mit 2 Rubin-Cabochons, bzw. 
2 violetten Saphir-Cabochons 
und 12 Brillanten, der Körper und 
der Kopf besetzt mit 1 barocken 
Zuchtperle und 1 ovalen Rubin-
Cabochon, sowie 6 kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Rubine und Saphire ca. 2.50, bzw. 
der Brillanten ca. 0.15 ct. 
Ca. 5 x 3,5 cm.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9182
OPAL-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorative, dreiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 ovalen, bzw. 
1 tropfenförmigen Crystalopal-
Cabochon, mit grün-orange-
blauem Farbspiel, von insgesamt 
ca. 19.50 ct, beweglich 
miteinander verbunden durch 1 
brillantbesetztes Blütenmotiv von 
zus. ca. 0.30 ct. L ca. 5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9183*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mt je 1 weissen Südsee-
Zuchtperle von ca. 10 mm Ø, mit 
feinem Lüster.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9184
OPAL-DIAMANT-RING, um 1960.
Gelb- und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 
1 rechteckigen Crystalopal-
Cabochon von ca. 14,6 x 12 mm, 
in Entourage von 22 Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9185
EMAIL-TURMALIN-BRILLANT-
OHRHÄNGER, um 1991.
Gelbgold 750, 25g.
Dekorative, sportliche Ohrclips 
aus je 2 in grün/gelb emaillierten 
Tropfenmotiven, zusätzlich 
verziert mit 4 Turmalin-Baguetten 
von zus. ca. 2.50 ct und 4 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 6 cm.
Mit Kopie der Schmuckkarte, 
November 1991.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9186*
PERLEN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Schlichte Ohrhänger mit 
Haken, besetzt mit je 1 antik-
rosafarbenen Zuchtperle von ca. 
15 mm Ø. L ca. 2,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9187
BRILLANT-GOLD-ARMSPANGE, 
CHOPARD.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
50g.
Sportliche, gerippte Tricolor-
Armspange, verziert mit 1 
Herzmotiv mit 1 beweglichen 
Brillant von ca. 0.05 ct. Signiert 
Chopard, Nr. 9156675, Ref. 
85/2043-20. Ca. 5,2 x 4,3 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9188
PERLEN-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Roségold 375.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 schwarz-beige gestreiften 
Schnecken, besetzt mit 1 
Zuchtperle von ca. 4 mm Ø.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9189*
PERLEN-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weiss-
cremefarbenen Süsswasser-
Zuchtperle von ca. 10,1 mm Ø.
CHF 200 / 400
(€ 170 / 330)

9190
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, MAX 
POLLINGER.
Roségold 750, 75g.
Dekorativer, moderner Armreif 
mit aufklappbarer Schauseite, 
besetzt mit 1 cognacfarbenen 
Diamant-Navette von ca. 1.10 ct. 
Ca. 4,8 x 5,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9191*
GOLD-BRACELET, BULGARI.
Weiss- und Gelbgold 750, 40g.
Sportliches Bicolor-
Panzerbracelet mit integriertem 
Verschluss, signiert Bulgari. 
L ca. 18,8 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9192
GOLD-ARMBAND.
Gelb- und Roségold 585, 38g.
Dekoratives, vierreihiges, 
durchbrochen gearbeitetes 
Bicolor-Armband, aus 
Fantasiegliedern in Gelb- und 
Roségold. L ca. 18 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9193*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 585.
Sportliches, dekoratives Collier 
aus 33 antik-rosafarbenen 
Süsswasser-Zuchtperlen 
von ca. 12 - 13,6 mm Ø, mit 
Kugelverschluss. L ca. 42,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)
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9194
LAPISLAZULI-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 19g.
Sportlicher, massiver Bandring, 
besetzt mit 1 eingeschliffenen 
Lapislazuli, und zusätzlich verziert 
mit 3 Brillanten von zus. ca. 
0.45 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9195
JADE-SAPHIR-LAPISLAZULI-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 375.
Dekorative Manschetten-Knöpfe 
aus je 1 weiss-grünlichen Jadeit-
Kugel von ca. 12,8 mm Ø, verziert 
mit 11 Saphir-Cabochons von zus. 
ca. 3.00 ct, das Gegenteil aus je 1 
zylindrischen Lapislazuli.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9196
LAPISLAZULI-GOLD-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750, 273g.
Sportliches Collier aus 20 
Lapislazulikugeln von ca. 20 mm Ø, 
mit grossem Federringverschluss. 
L ca. 47 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9197*
SAPHIR-GOLD-HERRENRING, 
Frankreich, um 1980.
Gelbgold 750, 18g.
Sportlicher, gewölbter Bandring, 
besetzt mit 1 ovalen Saphir von 
ca. 7.00 ct, minime Tragspuren. 
Gr. ca. 63.
Mit Schmuckzertifikat-Karte und 
mündlicher Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2018.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

9198*
KORALLEN-ONYX-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Weissgold 585, 16g.
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite mit eingeschliffenem 
Onyx, besetzt mit 1 Korallen-
Zylinder mit Smaragd-
Abschlüssen, und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.40 ct. Gr. ca. 60.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 1 830 / 2 670)

9199
MÜNZEN-DIAMANT-GOLD-
BRACELET, um 1990.
Gelbgold 750 und 999, 154g.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 3 abmontierbar 
gefassten, 1-oz-Krugerrand-
Münzen von 1984, die 
Zwischenglieder pavé-gefasst mit 
je 17 Brillanten von insgesamt ca. 
2.30 ct. L ca. 19 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9200
GOLD-DIAMANT-RING, 
GABRIELA FREI.
Bronze und Roségold 750, 27g.
Modell Patterns. Dekorativer, 
leicht konischer Bandring mit 
strukturierten, stilisierten 
Blüten, besetzt mit 72 schwarzen 
Brillanten von zus. 1.12 ct. 
Gr. ca. 59.
Mit Kopie der Rechnung, Januar 
2011.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9201
STERNRUBIN-GOLD-RING, 
um 1976.
Weissgold 750, 26g.
Moderner, dekorativer Ring, 
besetzt mit 1 ovalen, purpurroten 
Sternrubin von 54.50 ct. Gr. ca. 53.
Mit Kopie der Rechnung, Februar 
1976.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9202
TURMALINQUARZ-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Weissgold 750, 22g.
Quadratische 
Manschettenknöpfe, besetzt mit 
je 1 runden Turmalin-Quarz von 
ca. 17 mm Ø, leichte Tragspuren.
Mit Kopie der Rechnung, Februar 
1976.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9203
GOLD-ARMBAND, um 1970.
Gelbgold 750, 161g.
Breites, dekoratives Armband aus 
geflochtenem Gold, B ca. 3 cm, 
L ca. 19 cm.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 670 / 4 330)

9204*
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 146g.
Sportlich-elegantes Collier 
mit Zopf-Muster und polierter 
Oberfläche, mit integriertem 
Verschluss. L ca. 41 cm.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 420 / 3 250)
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